

登封将增4个郊野公园 郑州野生动物园2021年要开园

本报讯 5月23日,记者从登封获悉:该市4个郊野公园规划获批。《郑州市郊野公园专项规划(2018-2035)》进行批后公告,总用地范围为郑州市域面积,总面积约74.5万公顷。该规划近期至2020年,远期至2035年。其中包括登封唐庄郊野公园(郑州野生动物园)、登封封祀坛郊野公园、登封朝阳沟郊野公园、登封蜜蜡山郊野公园。登封唐庄郊野公园(郑州

野生动物园)位于登封市纸坊水库东,巩登高速西,交通便利,规划面积约1.2万亩,其面积相当于6个广州长隆野生动物世界。

据悉,野生动物园预计建设两到三期,一期建设主要打造核心区域,保证大部分动物基本到位,满足大家的参观需求,力争在2021年底前开园。

据郑州市自然资源和规划局的规划

显示,郑州野生动物园拟规划展养动物450~500种,初步定位为以大规模野生动物种群放养和自驾车观赏为特色,是集动、植物的保护、研究、旅游观赏、科普教育于一体的野生动物园。此外,登封封祀坛郊野公园、登封朝阳沟郊野公园、登封蜜蜡山郊野公园也各具特色,郑州及周边城市市民又多了几个休闲度假的好去处。登封融媒记者 胡建邦 高鹏敏

立足本职做奉献 登封这个洗扫车驾驶员真中!

没有惊天动地的壮举,只是平凡的点滴,他凭着对保洁工作的追求,辛勤劳动、默默付出,为登封中联全体员工创造了一个整洁舒适的生活环境——他是登封中联洗扫车驾驶员李军晓。

每天清晨7时,李军晓在检查车辆之后沿着中联大道一路向东开始了一天的忙碌。沿途有办公区、生活区、生产区等,他有条不紊、紧张有序地忙碌着,为登封中联的干净整洁而精心梳洗打扮着。

每天的吸尘清扫完成后,并不意味着一天工作的结束,还要清理车子箱体里的垃圾、泥巴和结块。不管多晚,李军晓每天都会对车辆进行细致的检查、对箱体的污垢进行清理。由于长期驾驶车辆,他的双手早已是满满的厚茧。

有同事说,“有时候道路地面看着不太脏,你可以休息休息”,李军晓总说:“干与不干是不一样的,每天的工作,一定不能应付,一定不能等到明天。”6年来,他用实际行动践行着对保洁工作的热爱。经常是,朋友问在哪儿呢?家人问在哪儿呢?他的回答只有三个字:在上班。

他常说的一句话是:哪里路面有尘土,哪里就有洗扫车,随叫随到已成为他多年来的一种工作习惯,夏季顶着车内的闷热清理每一条道路,即使累得满头大



汗,也从不叫苦叫累;秋天及时清理道路上的大量落叶;冬季天寒地冻,手冻僵了,哈上几口气暖暖,接着干。

李军晓工作积极主动,无私奉献。工作之余热爱读书,偶尔休息一天也闲不

住,帮父母干农活,帮妻子做家务,带妻儿感受大自然的美好,用他的话说,“人生就是用来奋斗的,不管干什么,都要竭尽全力做好”。

登封融媒记者 胡建邦 胡梦婉 文/图

登封恒大海底世界神奇海兽震撼来袭 来看看神奇的“海底世界”吧

六一想带儿童团队来的机构,可与本报联系



本报讯 登封恒大海底世界倾心活动“海兽来了”,奇幻海底世界将神秘呈现,将给登封炎热的夏季送来一场清凉,记者昨日获悉,6月登封恒大海底世界将推出特别活动——登封恒大海底世界售楼部化身蓝色海底世界,为大家带来一场神秘而又浪漫的海洋派对。

恒大欢乐派对真实展现海底世界的的神奇。现场加勒比真人秀,海洋明星表演,人鱼维密秀……精彩不断,压轴的活动是专门请来了海洋里的明星海狮登台表演。相约登封恒大海底世界,带你领略不一样的海底生物风采。

此次活动,大小朋友皆宜。来到这片“海洋”,可以加入“捕鱼达人”队伍,看看谁是隐藏在民间的钓鱼高手,或者参与贝壳彩绘活动,把自己的奇思妙想画出来,带上祝愿送给亲朋好友……现在是不是很想走进去一探究竟,体会一番?各种嗨翻玩法,等你亲自来体验!

如有培训班、幼儿园、艺术班、书画班、学校等儿童团队需要在六一儿童节搞活动,可以联系本报。

联系电话:18838157281 1513611168
郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 孙淑霞

登封首支博物馆行业 志愿者服务队成立

本报讯 5月18日,登封市首支博物馆行业志愿者服务队成立仪式在登封窑陶瓷博物馆“水墨瓷馆”举行,来自登封市国有、非国有博物馆、登封市文化馆等相关人员参加活动,活动现场宣布“登封首支博物馆行业志愿者服务队”成立,并为该志愿者服务队授旗。为了让更多的市民在“国际博物馆日”看到“新花样”,登封窑陶瓷博物馆、登封历史博物馆、大禹文化展览馆、嵩山少林古兵器博物馆等先后举办了非遗技艺的展演和体验、民俗进社区、进学校等活动,旨在推进各类博物馆事业的健康发展,吸引全社会公众对博物馆事业的了解、参与和关注。

登封融媒记者 胡建邦

嵩山少林武术职业学院 举办第十届武术文化节

本报讯 5月23日,嵩山少林武术职业学院第十届武术文化节开幕。嵩山少林武术职业学院自2009年第一届“武术文化节”成功举办以来,已成为学院独具特色的亮丽名片。此次武术文化节的比赛项目设置有个人比赛项目、团体比赛项目以及武术文化展演。第十届武术文化节个人比赛项目包括拳术和器械;团体比赛项目要求参赛团体组成表演团队,自排自编3~5分钟的表演;武术文化展演包括“武术之礼、武术之德”主题演讲比赛和“青春舞台、魅力嵩山”校园短剧大赛。奖项设置有个人奖、团体奖以及道德风尚奖。

登封融媒记者 李剑 通讯员 宋广锋

登封市人民医院 开展义诊活动

本报讯 5月25日,登封市人民医院受宣化镇佛洞村党支部书记弋现停邀请,到佛洞村开展大型义诊活动,神经内科、颈肩腰腿科、泌尿科、内分泌科、骨科、关节退变科、放射科等多个科室医疗团队到现场为患者提供义诊服务,为村民免费进行测量血压、血糖、心电图、颈部血管等检查,宣传健康知识,开展综合医疗服务,实地传授保健技能等,受到居民一致赞誉。此次义诊活动,提高了村民的健康保健知识,增强了他们科学防病、健康养生的意识。

郑报融媒记者 袁建龙

登封融媒记者 孙淑霞

中投证券河南分公司开展 “有福童享”公益活动

本报讯 5月25日,中国中投证券河南分公司到登封市大金店镇龙尾沟小学,开展“有福童享”公益捐助活动。大金店镇龙尾沟小学是典型的“麻雀学校”,师生总共有20多名。中投证券登封营业部在前期考察后,决定为该校捐助图书、室内乒乓球台、爱心厨房等一万多元的爱心物资。在捐赠现场,爱心企业员工代表还和孩子们一起做青蛙跳、呼啦圈接力等互动游戏,并向同学们提前送上了儿童节礼物和祝福。据中投证券河南公司相关负责人介绍,中投证券已连续10年致力农村贫困儿童和小规模学校的资助工作,希望为均衡教育和扶智脱贫做出一份贡献。

登封融媒记者 李剑 通讯员 付瑞华